1.1. Kurumsal Tarihçe

[bookmark: _GoBack]     Okulumuz 1964  yılında  eğitim öğretime bir tek 6 derslikli tek katlı A Blok ile  başlamıştır. 1977 yılında B Blok yapılmış 1978 yılında eğitime başlamıştır .Okulumuz; Kore Savaşında şehit düşen ,Türkiye Cumhuriyeti döneminin ülke toprakları dışındaki ilk hava şehidi olan  Üsteğmen Muzaffer ERDÖNMEZ ‘in ismini taşımaktadır. Okulumuzun Fiziksel şartları ihtiyaca cevap vermediğinden A Blok yıkılmış  2016 yılında yeniden yapılıp hizmete açılmıştır. Bina olarak betonarme  binadır. Normal eğitim yapılmaktadır. Okul derslik sayımız 24 ‘dür .Derslik başına ortalama 34 öğrenci bulunmaktadır .Eğitim öğretim bilgi teknolojileri ile desteklenmektedir. Bütün sınıflarımızda akıllı tahta bulunmaktadır. Öğrencilerimizin bilgi ve görgülerini arttırmak için sürekli geziler tertip etmekteyiz.
Okulumuz çevre ile iyi ilişkiler içerisinde olup okul-veli-öğrencilerle birlikte başarının arttırılması için iş birliği yapılmaktadır. Okulumuzun tüm öğretmenleri, olarak öğrencilerimizin iyi bir geleceğe sahip olması için çözümün eğitim olmasına inanıyoruz ve bu yönde gayret gösteriyoruz. 
       Okulumuzun bina durumu ve özellikleri bakımından okul binası betonarme şeklinde yapılmış olup A Blok zemin artı iki katlıdır.Zemin katta 6 sınıf,öğretmenler odası, öğrenci tuvaletleri ve Hizmetli dinlenme odası bulunmaktadır. 1.katta ise 7 sınıf, Müdür odası, Rehber Öğretmen odaları , tuvaletler,bulunmaktadır.2.katta 7 sınıf ,Özel eğitim odası, Müdür Yardımcıları Odası bulunmaktadır .B Blok ise iki katlıdır. Giriş katta 4 sınıf ilkokul tarafından kullanılmakta, 1.katta bulunan 4 sınıf ise anasınıfları tarafından kullanılmaktadır . Okul  doğal gazlı kalorifer sistemiyle ısınmaktadır .
Bahçemizin durumu ise okul bahçesi oldukça geniş olup oyun alanları  bulunmaktadır. Bahçe ihata duvarı yapılmış olup zaman zaman da onarılarak bahçenin bakımı ve güvenliği sağlanmaktadır.

